



27/07/2006 12:41

Urgent
 Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk
taxreform@fstb.gov.hk
cc:
Subject: suggestion

致唐師長，

本人對擴闊稅基甚表滿意，因香港實在需要多一點收入，才能令香港經濟更穩定。

同時，香港吸引外資進入投資會否由於簡單稅制而來？

其實開\$24500；消費稅首先會否打擊本地及內地遊客之消費意慾？如實行開\$24500；消費稅，不單港人會更多離港到沒有稅之地方消費，就如同八十年代香港一樣，簡單稅制吸引更遊客到來購物，帶旺刻地方。

現今之香港之經濟並不如表面之繁榮，很多辛苦工作的港人生活分分中比不上一些領取綜援之人士。

如要開\$24500；稅項，可以重新考慮已取消之「遺產稅」及「紅酒稅」，亦可考慮博彩稅之，「多贏多付」，在基本生活層面上亦不會影響到一般市民。

同時所付出之行政費用會否白白浪費掉？而在回饋市民方式上會否引起不必要的爭議？

最後想了解香港政府於現今經濟情況下，能否將『開源節流』之「節流」做得更好。不要浪費了香港市民辛辛苦苦賺來繳納之稅款。

多謝！

羅國雄
27-07-06